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A Nemzetközi Lepramisszió (The Leprosy Mission International) tagja

Tisztelt Támogatónk!

Hálás szívvel köszönöm meg támogatását, szeretetét a szenvedők iránt! Köszönjük azok-
nak hűségét, akik talán már évtizedek óta elkötelezettek a leprabetegek felé! Szeretettel kö-
szöntjük a folyamatosan bekapcsolódó új támogatókat, és örülünk annak, hogy értelmes-
nek, segítésre méltónak találják ügyünket! Köszönöm mindnyájuknak, hogy helyet adnak 
életükben és gondoskodásukban a legrászorulóbbaknak!

Klementina, az ötéves Eliza édesanyja, leprafertőzött volt. Jelenleg Murrocue-ban, Mozambik-
ban élnek. De Klementina családja korábban egy másik faluban lakott, ahonnan kénytelenek 
voltak elmenekülni, amikor 2022. júniusában felkelők támadták meg a települést. Mindenüket 
elveszítették, de hálásak, hogy gyermekeikkel együtt sikerült biztonságba jutniuk.

Amikor Murrocue-ba érkeztek, a Lepramisszió által képzett önkéntesek segítettek Eliza ál-
lapotának diagnosztizálásában. A kislány  bőrén három éve voltak már foltok, de a régi 
falujukban nem volt, aki segítsen. A murrocue-i önkéntesek kórházba vitték a kis Elizát, ahol 
nemcsak diagnosztizálták betegségét, hanem meg is kezdődött a gyógykezelése.

Klementina hálás, hogy elmenekültek, mert így fény derült Eliza betegségére is. Bár min-
dent elvesztettek, de megtudták, hogy Eliza leprafertőzött, és elkezdhették a kezelését. Az 
édesanya elmondja, hogy nem is annyira az egészségügyi dolgozók, hanem inkább az ön-
kéntesek azok, akik nagy tapasztalatukkal felismerik a leprás eseteket. Egy olyan alacsony 
erőforrásokkal rendelkező országban, mint Mozambik, ezek az önkéntesek állnak a lepra új 
eseteinek felderítésében az élvonalban!



Tisztelt Támogatónk! A leprabetegség elleni harc egyik legkritikusabb pontja a korai felis-
merés. A fertőzöttség kezdeti stádiumában lévő betegek nyomtalanul fognak meggyógyul-
ni, mivel a szervezetükből „csak” ki kell kitisztítani a kórokozót. Erre kiváló gyógyszerek szol-
gálnak. Azonban a későbbi, elhanyagolt állapotú betegek diagnózisakor mindig van már 
visszafordíthatatlan károsodás is: végtagdeformitás, arctorzulás, látási fogyaték. Ez a leg-
fájdalmasabb, mert erősen rontja a betegek további életének minőségét, illetve láthatóvá 
teszi betegségüket.

A szűrővizsgálatok minden országban nagy erőkkel zajlanak, de nem lehet eleget végezni 
belőlük! A kis Eliza örömteli példáját látva szeretnénk minél több gyermekhez és felnőtthöz 
eljutni szűrési segítségünkkel Kongóban, Indiában, 2025. évi vállalásunk szerint! Szeretet-
tel kérjük segítségét és támogatását ehhez! Munkatársaink az adott országokban mindent 
félretéve vállalják az 1-2 hetes kampányokat távoli vidékekre utazva, hogy így szakaszolva 
érjenek el minél több települést és személyt.

A szűrések anyagi hátterének biztosításával tudunk a betegek mögé állni, mintha magunk 
is ott lennénk, és vinnénk örömet, reményt azoknak, akik kilátástalanságba süppedtek. 
Kérjük és hálásan köszönjük, ha hozzájárul ehhez az életeket átformáló, nagy jelentőségű 
tevékenységhez!

Isten áldja meg életét, családját, szeretteit!  Tisztelettel és szeretettel:

Budapest, 2025. március

Riskóné Fazekas Márta igazgató

Kérjük, hogy adójának bevallásakor adója 1%-ával is támogassa munkánkat:
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